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Р Е К О М Е Н Д А Ц И И 

по реализации Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации на 2013 – 2018 годы
Практика противодействия терроризму в Российской Федерации свидетельствует о том, что эффективно противостоять террористической угрозе можно лишь посредством комплексного использования профилактических и силовых мер.

Одним из основных направлений профилактики терроризма является противодействие его идеологии, под которой понимается совокупность идей, концепций, верований, догматов, целевых установок, лозунгов, обосновывающих необходимость террористической деятельности и направленных на мобилизацию людей для участия в этой деятельности.

В ходе реализации Комплексного плана информационного противодействия терроризму в Российской Федерации на 2008 – 2012 годы сформированы основные структурные звенья системы противодействия идеологии терроризма. Осуществляется координация усилий всех заинтересованных органов государственной власти. Создается нормативная правовая база. К противодействию идеологии терроризма привлекаются институты гражданского общества, образовательного и бизнес- сообществ, а также средства массовой информации.

Вместе с тем говорить о полноценном функционировании системы противодействия идеологии терроризма преждевременно. Многие её элементы находятся еще в стадии становления. Разработанные и оформленные соответствующими решениями мероприятия реализуются недостаточно эффективно. Имеются проблемы в нормативной правовой базе обеспечения этой деятельности. Не устранены угрозы распространения идеологии терроризма, связанные с возвращением в Российскую Федерацию лиц, получивших религиозное образование за рубежом, наличием большого количества нелицензированных духовных учебных заведений, ведением преподавания в них без учета унифицированных учебных программ. Не решены проблемы социализации и дерадикализации лиц, отбывающих (и отбывших) наказание за совершение преступлений террористической и экстремистской направленности, а также снижения их влияния на лиц, отбывающих наказание по общеуголовным статьям. 
Для кардинального изменения ситуации как на федеральном, так и на региональном уровнях необходима активная поддержка гражданского общества, авторитетных религиозных деятелей, реализация системной политики государства по устранению политических и социально-экономических факторов, способствующих формированию радикальных настроений.

Исходя из сложившейся обстановки, с целью снижения уровня радикализации населения и создания условий для устранения предпосылок распространения террористической и экстремистской идеологии 26 апреля 2013 года Президентом Российской Федерации утвержден Комплексный план противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации на 2013 – 2018 годы (Пр-1096) (далее – План, Комплексный план).

Основными задачами Плана являются:

- разъяснение сущности терроризма и его крайней общественной опасности, проведение активных мероприятий по формированию стойкого неприятия обществом идеологии терроризма в различных её проявлениях, в том числе религиозно-политического экстремизма;

- создание и задействование механизмов защиты информационного пространства Российской Федерации от проникновения в него идей, оправдывающих террористическую деятельность;
- формирование и совершенствование законодательных, нормативных, организационных и иных механизмов, способствующих эффективной реализации мероприятий по противодействию идеологии терроризма.

Важная роль в реализации мероприятий Комплексного плана отводится антитеррористическим комиссиям в субъектах Российской федерации, которые координируют деятельность территориальных органов федеральных органов исполнительной власти, органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления.

Антитеррористические комиссии в субъектах Российской Федерации участвуют в исполнении пунктов 2.1., 2.2., 2.3., 2.4., 2.5., 2.6., 2.7., 2.8., 2.9., 2.10., 2.11., 2.12., 2.13., 4.2., 4.3., 4.4., 4.5., 4.6., 4.7., 4.15., 4.16, 5.3., 5.4. Комплексного плана.

Общую координацию работы и контроль за реализацией мероприятий Комплексного плана в субъектах Российской Федерации осуществляют высшие должностные лица субъектов Российской Федерации – руководители антитеррористических комиссий в субъектах Российской Федерации, которые определяют должностных лиц, непосредственно руководящих работой по выполнению мероприятий Комплексного плана.

Основными региональными центрами (штабами) по выработке информационной политики в сфере профилактики терроризма, планированию, организации взаимодействия, проведению и оценке мероприятий по противодействию идеологии терроризма целесообразно определить экспертные советы, созданные в соответствии с решением XXI заседания Национального антитеррористического комитета. С учетом этой новой задачи их состав необходимо усилить представителями территориальных органов федеральных органов исполнительной власти и органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации, принимающих участие в реализации мероприятий Комплексного плана.
К работе по реализации Комплексного плана следует привлечь специалистов в сфере профилактики терроризма и педагогических работников, прошедших соответствующее обучение. Всего в 2009 – 2013 годах по данному направлению по линии НАК подготовлено 456 специалистов (из них 52 – по вновь разработанному курсу второго высшего образования и 404 – по программе курсов повышения квалификации). Кроме того, 520 педагогических работников прошли обучение по основам курса (Основы религиозных культур и светской этики».

В связи с изложенным актуальным остается реализация предложений (выработанных в соответствии с решением XXXIV заседания НАК) по кадровому укреплению соответствующих региональных структур (в том числе общественных объединений и организаций), задействованных в реализации профилактических и информационно-пропагандистских мероприятий.

В ходе организации работы необходимо учитывать, что Комплексный план носит общий, универсальный характер. На его основе с учетом особенностей обстановки при разработке региональных планов (программ) антитеррористической и антиэкстремистской направленности целесообразно предусмотреть:
- совместное с оперативными штабами в субъектах Российской Федерации, заинтересованными министерствами и ведомствами осуществление мониторинга обстановки в общественно-политической, социально-экономической, этно-конфессиональной сферах, совершенствование системы выявления материалов экстремистского характера в региональном информационном пространстве и их изъятии из информационной среды;

- оперативное выявление лиц, подверженных радикализации, и организация плановой профилактической работы с ними. Важно, чтобы в отношении участников группировок радикальных исламистов применялись, прежде всего, меры общественного влияния и только в необходимых случаях (совершение уголовных преступлений, подготовка к терактам и т.п.) использовались меры юридического воздействия;

- разработку и реализацию дополнительных мероприятий, направленных на устранение предпосылок (прежде всего в общественно-политической, социально-экономической и этно-конфессиональной сферах), способствующих распространению на территории региона политического, национального и религиозного экстремизма, недопущению их перерастания в террористические угрозы;

- организацию постоянной целенаправленной работы в блогосфере сети Интернет в целях разъяснения преступной сущности идеологии религиозно-политического экстремизма;
- принятие своевременных и достаточных мер по локализации деятельности общественных организаций и объединений, направленной на подрыв усилий Российской Федерации в сфере противодействия терроризму;
- систематическую переподготовку и повышение квалификации специалистов органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации и муниципальных образований, отвечающих за проведение этнокультурной и межконфессиональной политики;

- организацию во взаимодействии с руководством духовных управлений мусульман регионов процедуры отбора и направления кандидатов в теологические учебные заведения (в том числе и зарубежные) для подготовки духовных лидеров, исповедующих традиционные для Российской Федерации формы ислама;

- задействование потенциала образовательных, научных и творческих кругов, национальных диаспор, официально действующих религиозных объединений всех конфессий, региональных и муниципальных СМИ в подготовке и осуществлении информационно-пропагандистских мероприятий, направленных на противодействие идеологии терроризма;

- обеспечение активного информационно-пропагандистского сопровождения, в том числе в СМИ и Интернете, антитеррористических мероприятий, осуществляемых федеральными и региональными органами государственной власти, Национальным антитеррористическим комитетом, антитеррористическими комиссиями и оперативными штабами в субъектах Российской Федерации;

- организацию совместной с профессорско-преподавательским составом образовательных учреждений и руководством общественных объединений, религиозных общин, национальных диаспор работы по формированию у населения (прежде всего молодежной среды) негативного отношения к идеологии терроризма, воспрепятствованию его втягиванию в деятельность радикальных организаций.
В этих целях рекомендуется в каждом регионе:

- совместно со специалистами в области антитеррора, межнациональных и межконфессиональных отношений организовать подготовку фонда лекционных материалов по антитеррористической тематике;
- организовать проведение адресных профилактических мероприятий с лицами, наиболее подвержанными или уже подпавшими под воздействие идеологии терроризма (молодежь; лица, получившие религиозное, преимущественно исламское образование за рубежом; преступники, отбывшие наказание за террористическую (экстремистскую) деятельность; родственники членов бандподполья и т.п.);

- в целях проведения регулярных просветительских мероприятий с различными категориями населения, прежде всего молодежью, расширить сеть профессиональных пропагандистов антитеррора, привлечь к участию в ней авторитетных представителей научной и творческой интеллигенции, общественных деятелей, священнослужителей традиционных конфессий, бывших и действующих сотрудников специальных служб и административных органов;

- практиковать создание специальных групп для работы в блогосфере сети Интернет с учетом региональной специфики. Опыт функционирования подобных групп в ряде субъектов Российской Федерации свидетельствует о целесообразности включения в их состав квалифицированных специалистов в различных областях (компьютерные технологии, журналистика, религоведение, молодежная политика и т.п.);
- привлекать психологов, квалифицированных сотрудников учреждений социальной сферы и подразделений службы исполнения наказаний к информационно-пропагандистской работе с различными категориями граждан, нуждающимися в адресном информационном воздействии (молодежь, осужденные либо амнистированные боевики, их родственники и т.п.);

- продолжить работу с участием территориальных подразделений органов безопасности и внутренних дел по документальному закреплению фактов раскаяния бывших (амнистированных) участников бандподполья, подготовке и продвижению в средствах мссовой информации соответствующих информационно-пропагандистских материалов, а также оказанию содействия данной категории лиц в адаптации к мирной жизни;

- обратить особое внимание на недопустимость создания приоритетного положения для одной из религий, в том числе при преподавании курса «Основы религиозных культур и светской этики»;

- обеспечить межведомственную координацию при осуществлении мониторинга электронных средств массовой информации, печатной, аудио- и видеопродукции, а также сети Интернет с целью выявления и пресечения фактов распространения материалов экстремистского характера;

- рассмотреть вопрос о целесообразности дополнительного финансирования мероприятий по противодействию идеологии терроризма из внебюджетных источников, а также на условиях софинансирования программ за счет субсидий, поступающих из федерального бюджета (с 2009 по 2012 годы количество привлеченных регионами внебюджетных средств увеличилось более чем в 12 раз, с 960 тыс. рублей до 12652 тыс. рублей).

Особое внимание следует обратить на изучение и практическую реализацию разработанных при участии ведущих научных и образовательных учреждений Российской Федерации и направленных ранее аппаратом НАК в антитеррористические комиссии в субъектах Российской Федерации следующих материалов:

- результаты I, II и III Всероссийских научно-практических конференций, состоявшихся в 2008, 2010 и 2012 годах в городе Москве;

- методические и практические рекомендации, а также пособия по противодействию распространению террористической идеологии среди различных групп населения ряда федеральных округов Российской Федерации; требования к пропагандистским материалам;

- лекции (опорные тезисы) для работы индивидуальных пропагандистов;

- «Комплект пропагандиста», включающий в себя методические материалы и наглядные пособия (DVD-диски);

- специальные учебные программы и методики по профилактике и антитеррористическому воспитанию молодежи;
- примерные образцы пропагандистских материалов – брошюры, листовки, баннеры;

- методики по оценке текстов экстремистской направленности;

- сборники итоговых материалов проведенных научно-практических семинаров, круглых столов, открытых лекций, молодежных и студенческих форумов в ЮФО и ПФО по проблематике противодействия идеологии терроризма;

- результаты социологических исследований по вопросам противодействия идеологии терроризма;

-циклы передач под названием «Война против террора», «Операция «Антитеррор» для использования в качестве информационной основы при проведении комплексных информационно-пропагандистских антитеррористических мероприятий;

- видеоролики антитеррористической направленности (30 шт.) (DVD-диски).

В целях координации работы и контроля за реализацией мероприятий Комплексного плана при Национальном антитеррористическом комитете создана Межведомственная рабочая группа по противодействию идеологии терроризма (МРГ), в которую вошли представители федеральных органов исполнительной власти, участвующих в реализации Плана.

К числу основных задач группы отнесены:

- мониторинг и анализ практической реализации мероприятий Комплексного плана и решений Комитета в области противодействия идеологии терроризма;

- выработка предложений по совершенствованию механизма реализации Комплексного плана, а также нормативных правовых актов Российской Федерации, регулирующих вопросы противодействия идеологии терроризма.
Кроме того, во всех федеральных органах исполнительной власти, участвующих в реализации Комплексного плана, определены ответственные лица из числа высших руководителей, на которых возложено непосредственное руководство выполнением соответствующих мероприятий (список прилагается). В ходе организации работы по противодействию идеологии терроризма необходимо координировать свою деятельность с указанными должностными лицами.

Для взаимодействия с аппаратом МРГ выделены телефоны: 

(495) 690-41-01; (495) 929-00-03; (495) 928-00-04; (495) 690-05-27; (495) 691-00-58.

Приложение

С П И С О К 

лиц, на которых в федеральных органах исполнительной власти 

возложено непосредственное руководство работой по реализации мероприятий Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации на 2013 – 2018 годы

	от МВД России
	Зубов Игорь Николаевич, статс-секретарь – заместитель министра


	от МИД России
	Змеевский Александр Владимирович, Специальный представитель Президента Российской Федерации по вопросам международного сотрудничества в борьбе с терроризмом и транснациональной организованной преступностью


	от Минобороны России
	Панков Николай Александрович, статс-секретарь – заместитель министра


	от МЧС России
	Мингалеев Салават Галимджанович, заместитель директора Департамента территориальной политики


	от Минтранса России
	Морозов Владимир Владимирович, и.о. директора Департамента транспортной безопасности и специальных программ


	от Минюста России
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