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МИНИСТЕРСТВО НАУКИ и ВЫСШЕГО Образования РФ
Федеральное государственное бюджетное

образовательное учреждение высшего образования

«Тюменский индустриальный университет» 

(Тиу)

Информационное письмо

Кафедра маркетинга и муниципального управления  Тюменского индустриального университета 4 декабря 2018 г. проводит
Международную научно-практическую конференцию

«Вузовская наука: проблемы подготовки специалистов»

В рамках Международной научно-практической конференции планируется рассмотрение вопросов по следующим секциям:

Секция 1. Инновационная направленность модернизации системы высшего образования: тенденции и риски (руководители секции Калинина А.В., Мехришвили Л.Л.);

Секция 2. Инженерное образование и реальный сектор экономики: пути взаимодействия (руководители секции Осипова Л.Б., Ваганов Ю.В.);

Секция 3. Потенциал Арктического региона: территория конкурентного развития (руководители секции Толмачева С.В., Силин А.Н.).

К участию в Международной научно-практической конференции в заочном формате приглашаются руководители и специалисты предприятий реального сектора экономики и научных организаций, представители органов власти, ученые, преподаватели вузов, обучающиеся по направлениям подготовки аспирантуры, магистратуры, бакалавриата. Доклады или тезисы докладов (при соблюдении необходимых требований) будут опубликованы в сборнике научных трудов. 

Публикация материалов в сборнике научных трудов осуществляется бесплатно. Сборник имеет коды ISBN, УДК и ББК. Статьи будут также размещаться в Научной электронной библиотеке eLibrary (www.elibrary.ru) и индексироваться в системе Science Index Российского индекса научного цитирования (РИНЦ).

Для участия в конференции в адрес оргкомитета до 20 ноября 2018 года необходимо выслать текст статьи, оформленный в соответствии с требованиями (по электронной почте tolmachevasv@tyuiu.ru с указанием темы письма «Вузовская наука»).
Участник конференции может опубликовать не более двух статей (в том числе в соавторстве). Научные работы обучающихся по направлениям подготовки бакалавриата и магистратуры без указания научного руководителя к участию в конференции не допускаются. Научный руководитель может направить на рассмотрение организационного комитета  не более трех работ обучающихся.

Организационный взнос не предусмотрен!

Требования к оформлению материалов:

Материалы должны быть представлены в оргкомитет до 20 ноября 2018 года по e-mail  в виде вложения к письму, с указанием темы: «Вузовская наука». Материалы оформляются  в редакторе MS Word, шрифт Times New Roman,  кегль – 14, одинарный интервал. Мелкий шрифт (12 кегль) допускается только в таблицах. Размеры полей: слева и справа 2,5 см, сверху – 2 см, снизу – 3 см.

В редакторе «Word» необходимо изначально установить автоматическую расстановку переносов. Размеры рисунков не должны превышать границы текста, обязательны подписи к рисункам и таблицам. Рисунки необходимо размещать в тексте  статьи с помощью инструментов Microsoft Word. Таблицы, а также графические материалы (рисунки, графики и др.)  должны иметь сквозную нумерацию и названия. На все таблицы и графические материалы должны быть сделаны ссылки в тексте статьи. Шрифт надписей внутри рисунков, графиков, фотографий и др. графических материалов Times New Roman, размер №14 (допускается размер №12), одинарный межстрочный интервал. Подписи «Таблица» (выравниваются по правому краю) и «Рисунок» (по центру). Название таблицы выравнивается по центру.

 Ссылки на литературу в тексте  давать в квадратных скобках с указанием номера в списке литературы. Например: [1].  Список литературы размещается через  один интервал после статьи. 

Дополнительные требования для участников, не являю​щихся членами кафедры МиМУ ТИУ: к материалам прилагается справка об ав​торе с указанием места работы и контактного телефона. Объём статей должен быть не более 5 страниц, тезисов – до 3-х страниц. 

Полученные статьи проходят экспертизу редколлегии. Степень уникальности научной статьи должна составлять не менее 75% при стандартных настройках программы Антиплагиат (https://tiu.antiplagiat.ru/).
Порядок оформления материалов:

первая строка – УДК

вторая и третья строки - инициалы авторов и фамилии, место работы или представительства, (название города), (печатается обычными буквами.).

четвертая строка – название статьи

после отступа в 2-а интервала следует текст. 

Редакционная коллегия оставляет за собой право отклонить статьи, не соответствующие профилю конференции, оформленные без учета указанных требований и присланные позднее 20.11.18 года.
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Сборник материалов публикуется в авторской редакции.

Адреса: г. Тюмень, ул. Мельникайте, д. 70, ауд. 823, 825. (Кафедра МиМУ ТИУ). 

 Электронные адреса оргкомитетаtolmachevasv@tyuiu.ru   или lev1026@yandex.ru
БУДЕМ  РАДЫ  ВИДЕТЬ  ВАС УЧАСТНИКОМ 
 НАШЕЙ КОНФЕРЕНЦИИ!

