СПИСОК ПОБЕДИТЕЛЕЙ
«Управление процессом бурения скважин»
Личное первенство
I место - Мартель Александр Сергеевич (ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский горный университет»)
II место - Даниелян Нарек Геворгович (ФГБОУ ВО «Российский государственный университет нефти и газа (национальный исследовательский университет) имени И.М. Губкина»)
III место - Петров Артем Андреевич (ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский горный университет»)
Командное первенство:
1 место - команда «Тюменского индустриального университета» (состав команды Кожаев Денис Павлович, Русских Евгений Владимирович, Саломатов Владислав Андреевич, Косолапов Роман Владимирович)
2 место - команда «Российского государственного университета нефти и газа (национальный исследовательский университет) имени И.М. Губкина» (состав команды Даниелян Нарек Геворгович, Артемов Артем Юрьевич, Потапов Андрей Валерьевич, Потысьев Евгений Александрович)
3 место - команда «Санкт-Петербургского горного университета» (состав команды Петров Артем Андреевич, Мартель Александр Сергеевич, Розенцвет Александр Викторович, Гизатуллин Руслан Рамилевич)
Номинации:
«За волю к победе» - Гизатуллин Руслан Рамилевич (студент «Санкт-Петербургского горного университета»)
«Оригинальность решения» - Аль-Басиси Мазин Назар Мохсин (студент «Удмуртского государственного университета»)
«Сплоченность – залог успеха» -  команда «Самарского государственного технического университета» (состав команды Алимов Рамис Маратович, Крючков Евгений Юрьевич, Голов Виталий Витальевич, Дунаев Владислав Александрович)

«Транспорт и хранение углеводородного сырья»
Личное первенство:
I место – Гильмияров Евгений Адикович, (ФГБОУ ВО «Тюменский индустриальный университет»);
II место – Рузманов Александр Юрьевич, (ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский горный университет»);
III место – Целищев Роман Николаевич, (ФГБОУ ВО «Ухтинский государственный технический университет»).
Командное первенство:
I место – ФГБОУ ВО «Уфимский государственный нефтяной технический университет»  (состав команды Гизуллин Азат Ильдусович, Миннеханов Вильдан Айдарович, Карамов Радмир Ильгизович, Султанмагомедов Тимур Султанмагомедович)
II место – ФГБОУ ВО «Нижегородский государственный технический университет им. Р.Е. Алексеева» (состав команды Сабанов Сергей Владимирович, Катин Денис Александрович, Шеферов Александр Иванович, Тельнов Максим Дмитриевич)
III место – ФГБОУ ВО «Самарский государственный технический университет» (состав команды Аксенова Алена Олеговна, Павлов Владислав Сергеевич, Дробышев Иван Александрович, Овсянников Евгений Иванович).
Номинации:
«За волю к победе» - Суима Вероника Евгеньевна, (ФГБОУ ВО «Омский государственный технический университет»)	
«Оригинальность решения» - Карамов Радмир Ильгизович,( ФГБОУ ВО «Уфимский государственный нефтяной технический университет») 
«Сплочённость – залог успеха» - команда ФГБОУ ВО «Омский государственный технический университет»  (в составе Сиротин Андрей Дмитриевич, Сазанова Татьяна Александровна, Алишина Ирина Ивановна, Суима Вероника Евгеньевна).

«Электротехника»
Личное первенство:
I место Сидоров Алексей Владимирович, (ФГБОУ ВО «Тюменский индустриальный университет»);
II место Смирнов Данила Андреевич, (ФГАОУ ВО «Южно-Уральский государственный университет»);
III место Эйвазов Роман Афлатунович, (ФГБОУ ВО «Новосибирский государственный технический университет»).
Командное первенство:
I место  -   ФГАОУ ВО «Южно-Уральский государственный университет», (состав команды Анчугов Алексей Евгеньевич, Джакупова Камшат Айткаликызы, Смирнов Данила Андреевич, Хабаров Дмитрий Андреевич).
II место  - ФГБОУ ВО «Тюменский индустриальный университет», (состав команды Герасимов Вячеслав Евгеньевич, Ревякин Егор Евгеньевич, Сидоров Алексей Владимирович, Яковлев Влас Владимирович)
III место  - ФГБОУ ВО «Новосибирский государственный технический университет» (состав команды Кугач Марк Вадимович, Малахов Александр Дмитриевич, Семенов Денис Андреевич, Эйвазов Роман Афлатунович).
Номинации
«За волю к победе» - Кугач Марк Вадимович, (ФГБОУ ВО «Новосибирский государственный технический университет»);
«Оригинальность решения» - Джакупова Камшат Айткаликызы,  (ФГАОУ ВО «Южно-Уральский государственный университет»);
«За оригинальность решения» - Кугач Марк Вадимович, (ФГБОУ ВО «Новосибирский государственный технический университет»);
«Сплоченность – залог успеха» - команда ФГБОУ ВО «Уфимский государственный нефтяной технический университет» (в составе Горбатов Александр Игоревич, Исламова Алиса Ильдаровна, Ильясов Тагир Ильнарович, Розмыслова Дарья Витальевна). 



