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Структура Концепции реализации и развития образовательного пространства / программы

1. Общие положения
(миссия, цель образовательного пространства / программы, краткая характеристика образовательного пространства / программы, состав пространства по перечню ОПОП)
2. Анализ потребности рынка труда в выпускниках данной ОПОП 
(приводятся сведения о потенциальных ключевых работодателях – потребителях выпускников ОПОП, указывается, на какие именно рынки труда ориентирована ОПОП и почему)
3. Описание преимуществ и особенностей ОПОП с точки зрения позиционирования на рынке образовательных услуг 
(описываются уникальность и новизна ОПОП на рынке образовательных услуг, планируемые особенности реализации) 
4. Характеристика профессиональной деятельности выпускника ОПОП 
(дается характеристика области, объектов, видов и задач профессиональной деятельности, к которым готовится выпускник – с учетом требований образовательных и профессиональных стандартов в данной области, указывается, мнения каких работодателей учитывались при определении перечня видов и задач профессиональной деятельности)
5. Планируемые образовательные результаты 
(дается характеристика планируемых результатов освоения ОПОП с учетом профиля/специализации, профессиональных стандартов и мнения ключевых работодателей)
6. Применение инновационных педагогических подходов к проектированию и реализации ОПОП (в т.ч. воспитательная компонента)
(описываются основные принципы организации практической подготовки и проектного обучения в рамках ОПОП: примерное содержание проектной деятельности обучающихся, профессиональных модулей, планируемые результаты, индустриальные партнеры, которых планируется привлечь к реализации указанных форматов обучения; описываются форматы индивидуализации образования)
7. Ресурсное обеспечение ОПОП
- кадровое обеспечение реализации ОПОП 
(дается краткая характеристика состава ППС, научных работников ТИУ, ведущих отечественных учёных и специалистов из сферы производства и науки, зарубежных учёных и специалистов, планируемых к обеспечению реализации ОПОП) 
- основные материально-технические условия реализации образовательного процесса 
(дается краткая характеристика материально-технических условий реализации ОПОП, включая условия для организации проектной деятельности и научно-исследовательской работы обучающихся, проведения аудиторных занятий, практической подготовки (учебных и производственных практик)  
- возможные сетевые форматы взаимодействия
[bookmark: _GoBack](дается краткая характеристика возможных партнеров реализации образовательного процесса из числа образовательных организаций и/или иных организаций)


[Требования к оформлению Концепции ОПОП: печатный текст объемом не более 13 страниц с учетом титульного листа; размер шрифта – 14; межстрочный интервал – 1,5; поля – 2 см со всех сторон; нумерация страниц обязательна; нумерация разделов обязательна]
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