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Международный инженерный чемпионат «CASE-IN» открывает новый сезон!
20 января 2018 года начинается регистрация участников ежегодной студенческой лиги Международного инженерного чемпионата «CASE-IN». Более 4000 будущих инженеров топливно-энергетического и минерально-сырьевого комплексов предложат свои решения по теме «Развитие Арктики».
Международный инженерный чемпионат «CASE-IN» − федеральный кейс-чемпионат, в ходе которого студенты ведущих технических вузов России и ближнего зарубежья решают инженерные кейсы – практические задачи, основанные на реальных производственных ситуациях в компаниях топливно-энергетического и минерально-сырьевого комплексов. В 2018 году более 4000 студентов из 52 вузов будут соревноваться в шести отраслевых направлениях: геологоразведка, горное дело, металлургия, нефтегазовое дело, нефтехимия, электроэнергетика.
Цель Чемпионата − популяризация инженерно-технического образования и привлечение наиболее перспективных молодых специалистов в ТЭК и МСК.
«Чемпионат «CASE-IN» позволяет студентам общаться друг с другом, с молодыми специалистами в компаниях, перенимать опыт наставников, позволяет выдвигать новые идеи и профессионально развиваться», − отметил заместитель Министра энергетики Российской Федерации Антон Инюцын в ходе встречи со студентами технических вузов России в День энергетика 22 декабря 2017 года.
Чемпионат также ставит перед собой задачу привлечь интеллектуальный потенциал молодежи инженерных специальностей к решению актуальных практических задач, стоящих перед ТЭК и МСК России. В связи с этим в 2018 году все направления Чемпионата объединяет общая тема «Развитие Арктики».
Развитие Арктического региона России − одна из самых актуальных тем в российской государственной, деловой и информационной повестке.
«Повестка развития ТЭК во многом формируется, исходя из глобальных вызовов, стоящих перед страной. Один из таких вызовов – исчерпание ресурсов и необходимость освоения и развития территорий и месторождений, прежде всего, Арктической зоны. Якорными для развития Арктики являются именно энергетические проекты, на которые нанизываются основой все остальные приоритеты – транспортно-логистический комплекс, металлургия и пр. Подготовка кадров в интересах развития Арктики – безусловный приоритет. Мы ставим задачу привлечения лучших и мотивированных студентов со всей России для работы в Арктической зоне», − подчеркнули представители национального партнера «CASE-IN», Министерства образования и науки Российской Федерации в ходе Молодежного дня Международного форума по энергоэффективности и развитию энергетики «Российская энергетическая неделя».
Новый сезон «CASE-IN» стартует 20 февраля 2018 года и будет состоять из более 120 отборочных этапов и грандиозного московского Финала в конце мая 2018 года.
Чемпионат пройдет при поддержке ведущих компаний ТЭК и МСК, среди которых 
АО «СО ЕЭС», ООО «Транснефтьэнерго», , ПАО «НК «Роснефть», ООО «СИБУР», ПАО «ФСК ЕЭС», АО «СУЭК», АО «МХК «ЕвроХим», АО «Росгеология», ООО «Майкромайн Рус», ООО «ВГК», АО «Сибирский Антрацит», ООО «ЕвразХолдинг», ООО «Ай Эм Си Монтан», ПАО «РусГидро», ПАО «НЛМК», Объединённая компания «РУСАЛ», Филиал «Свердловский» ПАО «Т Плюс», Филиал «Саратовский» ПАО «Т Плюс», ООО «Прософт-Системы», Выксунский металлургический завод ОМК.
Организаторы Чемпионата − Фонд «Надежная смена», Некоммерческое партнерство «Молодежный форум лидеров горного дела» и ООО «АстраЛогика». Соорганизатором Лиги по электроэнергетике выступает Ассоциация «Российский национальный комитет Международного Совета по большим электрическим системам высокого напряжения».
Регистрация участников нового сезона начнется 20 января 2018 года на сайте проекта http://case-in.ru.
Справочно
Международный инженерный чемпионат «CASE-IN» является правопреемником Всероссийского чемпионата по решению кейсов в области горного дела (2013 − 2014 годы) и Всероссийского чемпионата по решению топливно-энергетических кейсов (2015 год).
Чемпионат проходит по следующим Лигам: 
· Школьная лига (для школьников 9-11 классов);
· Лига рабочих специальностей (для студентов среднее специальных учебных заведений возрастом до 20 лет);
· Студенческая лига (для студентов, магистрантов и аспирантов высших учебных заведений возрастом до 25 лет);
· Лига молодых специалистов (для молодых специалистов компаний ТЭК и МСК возрастом до 35 лет).
Чемпионат реализуется в соответствии с Планом мероприятий, направленных на популяризацию рабочих и инженерных профессий, утвержденным Распоряжением Правительства Российской Федерации № 366-р от 5 марта 2015 года.
Чемпионат включен в Перечень общероссийских молодежных мероприятий, направленных на популяризацию топливно-энергетического комплекса, энергосбережения и инженерно-технического образования на 2018 год.
Чемпионат организован с использованием гранта Президента Российской Федерации на развитие гражданского общества, предоставленного Фондом президентских грантов.

Сайт Международного инженерного чемпионата «CASE-IN» http://case-in.ru/
Сайт фонда «Надежная смена» http://fondsmena.ru/
ВКонтакте https://vk.com/public72157562 и https://vk.com/young_miners
Facebook https://www.facebook.com/fondsmena.ru
Twitter https://twitter.com/fondsmena 
YouTube https://www.youtube.com/channel/UCpFfQW7Gveb6wnVG6X4nImg?disable_polymer=true

	
Контакты
Ольга Зубок,
лидер проекта
+7 495 627 84 52
zubok@fondsmena.ru

	
Контакты для СМИ:
Алёна Гинс,
пресс-секретарь проекта
8 (922) 223-37-89
pr@fondsmena.ru




2

image1.png
&
A MEXOYHAPO[HbIVA
MHXEHEPHbIA YEMMAOHAT

& CASE-IN

CTYREHYECKASA JIUTA




