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ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ
ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ
«ТЮМЕНСКИЙ ИНДУСТРИАЛЬНЫЙ УНИВЕРСИТЕТ»
СУРГУТСКИЙ ИНСТИТУТ НЕФТИ И ГАЗА
(филиал ТИУ в г. Сургуте)

Уважаемые коллеги!

Приглашаем принять участие во II Международной научно-практической конференции «Актуальные проблемы научного знания. Новые технологии ТЭК-2018», которая состоится 20-21 апреля 2018 года в Сургутском институте нефти и газа (филиале Тюменского индустриального университета в г. Сургуте). 
Участниками конференции могут быть студенты вузов и ссузов, школьники, аспиранты, преподаватели, а также специалисты нефтегазовых и автотранспортных компаний.
Цель проведения научно-практической конференция: обсуждение актуальных проблем в области инновационных технологий ТЭК на территории Западной Сибири, а также вопросов, связанных с достижениями современной науки в разнообразных областях.
Направления (секции) работы конференции: 
1 секция – «Новые технологии – нефтегазовому региону: геология, бурение и разработка нефтегазовых месторождений»;
2 секция – «Новые технологии – нефтегазовому региону: транспорт углеводородов и нефтегазопромысловое оборудование»;
3 секция – «Эксплуатация транспортно-технологических машин»;
4 секция – «Естественно-научные и гуманитарные науки».
Прием заявок и материалов осуществляется до 05 апреля 2018 года.
Форма участия в конференции очная (выступление с докладом на заседании секции). Также предусмотрено заочное участие для иногородних и иностранных граждан. Расходы за проезд, проживание и питание участников осуществляет отправляющая сторона. Организационный взнос за участие в конференции не предусмотрен. Всем участникам конференции выдается сертификат участника конференции. 
Просьба обратить внимание, что все работы, присланные на конференцию, проверяются в программе «Антиплагиат.Вуз». Уникальность работы – не менее 75 %. Работы не рецензируются и не возвращаются. Оргкомитет оставляет за собой право отклонить заявки и материалы, поданные позднее указанного срока и не соответствующие тематике конференции и требованиям к оформлению.
Официальный язык конференции – русский. Перевод статей на иностранные языки не предусматривается.
Публикация материалов конференции. По итогам конференции выходит электронный и печатный сборник научных трудов. Всем участникам конференции производится обязательная рассылка электронного варианта сборника. Статьи размещаются в eLibrary.ru, РИНЦ.
Требования к оформлению материалов
· Формат – MS Word. Используемые изображения должны быть формата TIFF, JPEG, PNG и иметь разрешение 300 ppi. Объем – 3-5 страниц оригинального текста. Шрифт Times New Roman – прямой, размер – 14; выравнивание по ширине листа; межстрочный интервал – одинарный, абзацный отступ – 1,25; размер – А4, ориентация книжная. Мелкий шрифт (11-го или 12-го кегля) в случае необходимости допускается только в таблицах. Размеры полей: слева и справа – 2,5 см, сверху – 2 см, снизу – 3 см.
· Оформление названия – заглавными буквами, жирное прямое начертание, выравнивание по центру, через одинарный интервал. Через один интервал после названия доклада – инициалы, фамилия автора, ученая степень, ученое звание, должность, название организации строчными буквами, курсивом, с одинарным межстрочным интервалом. Аналогичным образом оформляется информация о научном руководителе (для работ студентов и школьников). Далее через один интервал – аннотация (до 50 слов), ключевые слова (до 10 слов), через один интервал – текст статьи.
· Иллюстрации и таблицы не должны выходить на поля документа. Названия рисунков размещаются под рисунками с выравниванием по центру. Названия таблиц размещаются над таблицами: номер таблицы (Таблица …) – в 1-й строке, выравнивание вправо; название таблицы – во 2-й строке, выравнивание по центру. Например: Таблица 1. Результаты экспериментов по скв.4312. На все рисунки, таблицы должны быть ссылки в тексте статьи (например, «данные представлены на рис. 2, в табл. 5») или в скобках (рис. 2). Все формулы набираются в Math Type, 10 кегль.
· Все источники и литература указываются в тексте работы. Например, [1. С. 3]. Полное их описание приводится после работы в порядке упоминания в тексте (не в алфавитном порядке). Если есть ссылка на уже упоминавшийся источник, не нумеровать его заново, а дать в тексте под тем номером, под которым он встречается впервые. Под одним номером необходимо описывать по одному источнику. Обратите внимание, что список литературы оформляется в соответствии с ГОСТ Р 7.1 – 2003  (в том числе и электронные ресурсы). 
		Документы предоставляются непосредственно в Оргкомитет конференции по электронной почте на адрес sing@tsogu.ru с пометой «Конференция» двумя файлами (один – статья, второй – заявка) или mvbadelina@mail.ru. Названия файлов по фамилии первого автора (например, Иванов И.И.(статья).doc; Иванов И.И.(заявка).doc).
Контактное лицо: Баделина Мария Васильевна – ответственный по научной работе Сургутского института нефти и газа. Тел. 89128134096.
Адрес проведения конференции: 628400, г. Сургут, ул. Энтузиастов, д. 38, Сургутский институт нефти и газа (филиал ТИУ в г. Сургуте), т.: (3462) 35-25-88; e-mail: sing@tsogu.ru.

ФОРМА ЗАЯВКИ
ДЛЯ УЧАСТИЯ В МЕЖДУНАРОДНОЙ НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКОЙ КОНФЕРЕНЦИИ «АКТУАЛЬНЫЕ ПРОБЛЕМЫ НАУЧНОГО ЗНАНИЯ. НОВЫЕ ТЕХНОЛОГИИ ТЭК-2018»
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ОБРАЗЕЦ ОФОРМЛЕНИЯ СТАТЬИ
ТИПИЧНЫЕ ОШИБКИ В ТЕСТОВОЙ ЧАСТИ ЕГЭ

А.В. Смирнова, к.ф.н., доцент каф. ЕНГД,
ТИУ, филиал в г. Сургуте, г. Сургут, РФ

Аннотация: (на русском языке).
Ключевые слова: (на русском языке).
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