Требования к оформлению материалов доклада
Материалы докладов объемом 5-10 полных страниц в виде файла 
(c указанием в теме письма названия конференции) в формате MS WORD WINDOWS-97/2003/2007.Обьем обзорных докладов до 15 страниц
Границы текста: верхнее поле - 20 мм, нижнее поле - 30 мм, правое и левое поля - 25 мм. Шрифт: размер 14, TIMES NEW ROMAN, межстрочный интервал – одинарный, автоматический перенос слов, рисунки в формате JPG, таблицы – в формате Word, формулы - в редакторе Microsoft Equation 3.0, диаграммы - в формате Microsoft Excel.
Построение рукописи. Заголовок строчными буквами, шрифт полужирный. Список авторов, начиная с заглавной строчными буквами: фамилия, инициалы, название организации (полностью), ВУЗа, город,  выравнивание посередине. Одна строка отступ. Текст начинается с абзаца, отступ –1,27 мм, выравнивание по ширине. Список литературы оформляется по требованиям ГОСТ, приводится в порядке цитирования. В конце – сведения о научном руководителе (Фамилия И.О., степень, звание). 
Материалы будут размещены в базе Российского индекса научного цитирования (РИНЦ), на сайте www.elibrary.ru
Заполнение заявки участника строго обязательно, иначе размещение  публикации  в РИНЦ будет невозможно. 
Пример оформления
Интерпретация кривых восстановления уровня

Иванов А.В.,  Токарев А.П.,  Ружицкий И.Б., 
Тюменский государственный нефтегазовый университет, г. Тюмень
Текст …
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   ,                                     (1)
где   Pпл – пластовое давление;  Рз – забойное давление;  q – дебит скважины;  µ - вязкость газа;    k -  проницаемость; h – толщина пласта;     rк – радиус   контура питания;  rс – радиус скважины.
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Научный руководитель: Иванов И.И., д.т.н., профессор.
ЗАЯВКА УЧАСТНИКА
(на каждого соавтора заполняется отдельная заявка)

	Фамилия Имя Отчество
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	Должность, звание, учёная степень; для студентов - группа
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	Название доклада/статьи
	

	
	

	
	


●Тексты статей представляются в виде файла на электронном носителе, набранного с использованием редактора Win Word, размер шрифта 14 Тimes New Roman (шрифт 11-го или 12-го кегля допускается только в таблицах с большим объемом информации), интервал одинарный, отступ красной строки 1,27см, выравнивание текста по ширине, страницы не нумеруются. В редакторе «Word» необходимо изначально установить автоматическую расстановку переносов. В заглавии статьи указываются: индекс УДК, название статьи, инициалы и фамилии авторов, полное наименование учреждения, ВУЗа, откуда исходит рукопись. Материалы распечатать в 1-м экземпляре. Параметры страницы: верхнее поле 20 мм, левое и правое - 25 мм, нижнее - 30 мм. Ввод формул и символов производить только в Microsoft Equation 2.0/3.0., диаграммы - в формате Microsoft Excel.
●Рисунки вставляются в файл статьи после ссылки в тексте и должны быть черно-белыми, четкими, контрастными, не должны иметь тональных заливок, а только графические – в виде штриховки, точек и т.д.  Порядковый номер рисунка и его название размещают под рисунком. Все дополнительные пояснения выполняются в подрисуночной надписи.

Например:

Рис.1. Основание дорожной насыпи:

1 – оболочка, заполненная намывным грунтом; 2 – основание

● Список литературы дается авторами в конце статьи в порядке последовательности ссылок в тексте. Ссылки на литературу в тексте заключаются в квадратные скобки. В списке литературы указываются: а) для журналов и сборников – фамилии и инициалы автора, название статьи, название журнала (сборника), номер или том, место и год издания, стр.; б) для книг – фамилии и инициалы автора, название книги, место издания, наименование издательства, год издания, стр.
●После списка литературы указываются сведения о научном руководителе: Ф.И.О., учёная степень, учёное звание (Приложение 2).
●Все научные статьи, оформленные в соответствии с требованиями, подлежат предварительной экспертизе, которую осуществляют члены оргкомитета
●Оргкомитет оставляет за собой право отклонять к публикации материалы, не удовлетворяющие перечисленным требованиям.

●Сборник материалов публикуется в авторской редакции.

