Победители Всероссийской студенческой олимпиады

Дисциплина «Управление процессом бурения скважин»

Диплом 1 степени – Владислав Коврига, Тюменский индустриальный университет;

Диплом 2 степени – Руслан Муксинов, Уфимский государственный нефтяной технический университет;

Диплом 3 степени - Владислав Цилибин, Тюменский индустриальный университет;

Номинация «Мастер по заполнению листа глушения скважин» - Иван Носов, Санкт- Петербургский горный университет;

Номинация «Эрудит в области «Освоение продуктивных пластов» - Рузана Закирова, Альметьевский государственный нефтяной институт;

Номинация «Эксперты в области «Осложнения и аварии при строительстве скважин» - команда Уфимского государственного нефтяного технического университета;

Номинация «Лучшие знатоки в области «Вскрытие продуктивных пластов» - команда Южно-Российского государственного политехнического университета имени М.И. Платова;

Номинация «Профессионалы в области «Буровые промывочные жидкости» - команда Национального исследовательского Томского политехнического университета;

Номинация «Эксперты в области «Заканчивание скважин» - команда Российского государственного геологоразведочного университета имени Серго Орджоникидзе;

Номинация «Специалисты в области «Наклонно-направленное бурение» - команда Сахалинского государственного университета;

Номинация «Лучшие специалисты в области строительства добывающих скважин» - команда Альметьевского государственного нефтяного института;

Номинация «Эксперты в области «Контроль скважин. Управление скважиной при ГНВП» - команда Санкт-Петербургского горного университета;


Дисциплина «Транспорт и хранение углеводородного сырья»

Номинация «Надежда нефти и газа» (личный зачет)

Диплом 1 степени – Радмир Сафин, Уфимский государственный нефтяной технический университет;

Диплом 2 степени – Максим Хусаинов, Тюменский индустриальный университет;

Диплом 3 степени – Екатерина Штанько, Российский государственный университет нефти и газа (национальный исследовательский университет) имени И.М. Губкина;

Номинация «Научно-практический конкурс имени Н.И. Оленёва-Богданова»

Диплом 1 степени - команда Уфимского государственного нефтяного технического университета в составе: Тарас Моисеенко, Радмир Сафин; Дамир Шарафутдинов; Азат Юлдашев.

Диплом 2 степени - команда Санкт-Петербургского горного университета в составе: Дмитрий Белов; Александр Круглов; Егор Овчинников; Андрей Шубин;

Диплом 3 степени - команда Альметьевского государственного нефтяного института в составе: Никита Алексеев; Олег Алхименко; Динар Ильясов; Дмитрий Семенов;

Диплом 3 степени - команда Омского государственного технического университета в составе: Дамир Айдульдинов; Андрей Бородихин; Вячеслав Лапытов; Павел Тонконоженко;

Номинация «Оригинальное решение» - Тарас Моисеенко, Уфимский государственный нефтяной технический университет;

Командный зачёт

Диплом за 1место - команда Уфимского государственного нефтяного технического университета в составе: Тарас Моисеенко; Радмир Сафин; Дамир Шарафутдинов; Азат Юлдашев;

Диплом за 2 место - команда Российского государственного университета нефти и газа (национального исследовательского университета) имени И.М. Губкина» в составе: Игорь Лемешко; Анатолий Ребрин; Екатерина Штанько;

Диплом за 3 место - команда Самарского государственного технического университета в составе: Олег Горбунов; Илья Ефимов; Дмитрий Русских; Никита Садыков;

Личный зачёт

Диплом за 1 место - Ирина Груздева, Тюменский индустриальный университет;

Диплом за 2 место – Дмитрий Белов, Санкт-Петербургский горный университет;

Диплом за 3 место - Владимир Чудинов, Национальный исследовательский Томский политехнический университет.

Дисциплина «Электротехника»

Командный зачёт
Диплом за 1 место - команда Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого в составе: Денис Михайлов, Николай Романюк, Дмитрий Селитреников, Максим Шипицин;


Диплом за 2 место - команда Тюменского индустриального университета в составе: Евгений Попов, Владислав Рохлов, Рамина Фаттаева, Лилия Шахова;

Диплом за 3  место - команда Уфимского государственного нефтяного технического университета в составе: Александр Горшенин, Гульназ Димукашева, Максим Иванов, Ильгиза Каекбирдина;

Номинация «Сплоченность – залог успеха» - команда Новосибирского государственного технического университета в составе: Игорь Бузмаков, Максим Никитин, Илья Пономарев, Анна Романова;

Номинация «Лучшая команда!» - команда Казанского государственного энергетического университета в составе: Аделина Гатауллина, Кирилл Николаев, Георгий Осетинский, Анна Яшагина;
Личный зачёт
Диплом за 1 место - Максим Иванов, Уфимский государственный нефтяной технический университет.

Диплом за 2 место – Владислав Рохлов, Тюменский индустриальный университет;

Диплом за 3 место - Дмитрий Селитреников, Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого;

Номинация «За волю к победе» - Денис Михайлов, Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого;

Номинация «За отличный результат» - Максим Никитин, Новосибирский государственный технический университет;


